Ballet Class
There are 4 ballet students in a class. Their mean average age is 8.5 years. 

Then a 7-year old boy joins the class. 

What is the new average age of the students in the ballet class?  

Hay cuatro estudiantes de ballet en una clase. Sus promedio de edad son de 8.5 años. Luego se integra a la clase un niño de 7 años. 

¿Cuál es el nuevo promedio de edad de los estudiantes en la clase de ballet?

В балетный класс ходит 4 ученика. Их средний возраст составляет 8.5 лет.  

Затем в класс пришёл 7-летний мальчик.  

Каким будет новый средний возраст учеников этого класса?
